
2023年度　春日荘聖マリア幼稚園教育アンケート（保護者用）

１，幼稚園全体の活動について、①～⑤の評価からあてはまる数字を選んで回答欄に記入してください。

①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④あてはまらない　⑤わからない

① ② ③ ④ ⑤

34 9 2 1 0

① ② ③ ④ ⑤

40 5 0 0 1

① ② ③ ④ ⑤

10 16 4 3 13

① ② ③ ④ ⑤

32 13 0 0 1

① ② ③ ④ ⑤

34 9 1 2 0

① ② ③ ④ ⑤

34 7 3 0 2

① ② ③ ④ ⑤

36 5 1 0 4

① ② ③ ④ ⑤

39 4 0 0 3

① ② ③ ④ ⑤

28 13 5 0 0

① ② ③ ④ ⑤

29 13 2 0 2

① ② ③ ④ ⑤

33 10 0 2 1

① ② ③ ④ ⑤

21 20 1 2 2

① ② ③ ④ ⑤

24 16 2 2 2

① ② ③ ④ ⑤

18 24 3 1 0

幼稚園は、子どもたちの意欲や主体性を育む教育をし

ている。

幼稚園は、教育方針や教育の内容が分かるように説明

や情報を提供している。

幼稚園は、緊急時の対応について園児や保護者に知ら

せ、緊急連絡がスムーズに伝わるよう工夫している。

幼稚園は、地震や火災などの防炎対策、不審者などに

対しての防犯対策に取り組んでいる。

お子さんは、家庭で幼稚園であったことや、先生、友

だちの話をよくする。

お子さんには当園の教育があっていると感じられ、生

活を通じて確実に成長している。

教員は、一人ひとりの子どもをよく理解し、個性を大

切にした保育を行っている。

幼稚園は、特色ある教育を行う中で、指導方針や、内

容が工夫されている。

子どもの活動の様子について懇談やホームページで知

ることができる。

幼稚園では、個人情報の保護について配慮されてい

る。

幼稚園は、地域(支援教育の関連機関を含む)と連携し

て保育をすすめようとしている。

幼稚園は、危険箇所への配慮がなされ、子どもが生活

しやすい環境である。

教員は、園でのお子さんの様子や、連絡などを必要に

応じて適切に行っている。

幼稚園は、保護者からの相談などに対して、誠実に対

応している。

①

74%

②

20%

③4% ④2%

子どもの活動の様子について懇談

やホームページで知ることができ

る。

①

87%

②

11%

⑤2%

幼稚園では、個人情報の保護につい

て配慮されている。

①22%

②

35%

③9%

④ 6%

⑤

28%

幼稚園は、地域(支援教育の関連機関

を含む)と連携して保育をすすめよう

としている。

①

70%

②

28%

⑤2%

幼稚園は、危険箇所への配慮がなさ

れ、子どもが生活しやすい環境であ

る。

①

74%

②

20%

③ 2% ④ 4%

教員は、園でのお子さんの様子や、

連絡などを必要に応じて適切に行っ

ている。

①

74%

②

15%

③

7%

⑤

4%

幼稚園は、保護者からの相談などに

対して、誠実に対応している。

①

78%

②

11%

③

2%

⑤

9%

幼稚園は、緊急時の対応について

園児や保護者に知らせ、緊急連絡が

スムーズに伝わるよう工夫してい

る。

①

85%

②

9%

⑤6%

幼稚園は、地震や火災などの防炎対

策、不審者などに対しての防犯対策

に取り組んでいる。

①

61%

②

28%

③

11%

お子さんは、家庭で幼稚園であった

ことや、先生、友だちの話をよくす

る。

①

63%

②

28%

③

5%

⑤

4%

お子さんには当園の教育があってい

ると感じられ、生活を通じて確実に

成長している。

①

72%

②

22%

④

4%

⑤

2%

教員は、一人ひとりの子どもをよく

理解し、個性を大切にした保育を

行っている。

①

46%

②

44%

③

2%

④

4%

⑤

4%

幼稚園は、特色ある教育を行う中

で、指導方針や、内容が工夫され

ている。

①

52%
②

35%

③

5%

④

4%

⑤

4%

幼稚園は、子どもたちの意欲や主体

性を育む教育をしている。

①

39%

②

52%

③

7%

④

2%

幼稚園は、教育方針や教育の内容

が分かるように説明や情報を提供

している。



2023年度　春日荘聖マリア幼稚園教育アンケート（園児用）

対象児

〇 × △ 未

43 1 1 0

〇 × △ 未

39 5 1 0

〇 × △ 未

42 1 1 0

〇 × △ 未

45 0 0 0

〇 × △ 未

39 3 3 0

〇 × △ 未

37 6 2 0

〇 × △ 未

42 2 1 0

〇 × △ 未

26 15 1 3

〇 × △ 未

35 10 0 0

〇 × △ 未

38 6 1 0

〇 × △ 未

40 3 2 0

〇 × △ 未

39 4 2 0

〇 × △ 未

42 1 2 0

〇 × △ 未

36 9 0 0

〇 × △ 未

43 2 0 0

〇 × △ 未

22 1 0 0

A・B
たてわりおわかれえんそくはたのし

かった

B おちゃのじかんがすき

A・B

りんご

すぽーつでーやせいちょうのあしあ

とはたのしかった

A・B

りんご

おあつまりのじかんは、せんせいの

おはなしをしずかによくきいている

A・B

りんご

てあらい、うがい、しょうどくをす

すんでしている

A・B

りんご

きゅうしょくは、にがてなものもが

んばってたべられるようになってき

た

たいそうのじかんがすき

A・B

りんご
あずかりほいくはたのしい

A・B

りんご

いのちのたいせつさや、ようちえん

のきまりについて、せんせいからお

はなしをきいている

A・B

りんご

おともだちにじぶんのことをおはなしし

たり、おともだちのおはなしをきいたり

してあそんでいる

おしごとやおともだちとするかつど

うはたのしい

A・B

りんご
おそとあそびはたのしい

A・B

りんご
せんせいにじぶんからはなしにいく

A・B

りんご
かみさまのおはなしのじかんがすき

A・B

りんご

集計

１、アンケート項目の内容をお子さんに聞いていただきあてはまるものを回答欄に〇、×、△で保護者の方がご記入くだ

〇「そう思う」　　　　×「そう思わない」　　　　△「わからない」

A・B

りんご
ようちえんはたのしい

A・B

りんご
まいにちじぶんからあいさつする

A・B

りんご〇 96%

× 2%
△ 2%

ようちえんはたのしい

〇 87%

× 11%
△ 2%

まいにちじぶんからあいさつする

〇

96%

× 2% △ 2%

おしごとやおともだちとするか

つどうはたのしい 〇 100%

おそとあそびはたのしい

〇 87%

× 6%
△ 7%

せんせいにじぶんからはなしにいく

〇 82%

× 13%

△ 5%

かみさまのおはなしのじかんがすき

〇 93%

× 5% △ 2%

たいそうのじかんがすき

〇 58%

× 33%

△ 2%
未 7%

あずかりほいくはたのしい

〇 78%

× 22%

いのちのたいせつさや、ようちえん

のきまりについて、せんせいからお

はなしをきいている

〇 85%

× 13%
△ 2%

おともだちにじぶんのことをおはなしした

り、おともだちのおはなしをきいたりして

あそんでいる

〇 89%

× 7%
△ 4%

すぽーつでーやせいちょうのあしあ

とはたのしかった

〇 87%

× 9%
△ 4%

おあつまりのじかんは、せんせいの

おはなしをしずかによくきいている

〇 93%

×

2%
△ 5%

てあらい、うがい、しょうどくをす

すんでしている

〇 80%

× 20%

きゅうしょくは、にがてなものもがん

ばってたべられるようになってきた

〇 96%

× 4%

たてわりおわかれえんそくはたのし

かった

〇 96%

× 4%

おちゃのじかんがすき



2023年度　春日荘聖マリア幼稚園教育アンケート
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・

・

・

・

・

・

・

現Cさんのように学期にふれる機会を作って欲しい。

毎日おしごとを頑張っているのでたまには自由にお絵描きや粘土で遊ぶ時間があってもいいと思う。

園庭解放の日数が増えると嬉しい。

幼稚園のHP（課外活動や行事、写真等）が前のままなので新しくしないのか気になります。もう少し幼稚

園の情報を詳しく載せたらいいのになと思います。制服が変わることや登園方法など（ドライブスルー登園

は強みだと思います。）色々な情報が載っていると幼稚園を探している方もわかりやすいと思います。

日頃より丁寧なご指導ありがとうございます。

園での生活を楽しんで喜んで通園させて頂いております。

引き続きどうぞよろしくお願いいたします。

＜その他＞ご意見・ご感想等あればお書きください。

楽しく通っています。特におあつまりの時間が好きなようです。

造形遊びの時間を取り入れて欲しいです。

本年もお世話になりました。毎日楽しく登園しており日々成長が見られることに感謝申し上げます。

モンテッソーリ教育の考え方に基づいたご指導についてとても期待しております。自ら考えて行動出来るよ

う引き続きご指導の程よろしくお願い申し上げます

いつも子どもたちのために色々とありがとうございます。

「外あそびできなかった」と子どもから聞くことが多いので外遊びの時間を増やして頂けたらと思います。

ドライブスルーの送迎とても助かっています。時々左側の道を自転車で一生懸命に上がってくる保護者の方

がおられるのですが、ドライブの車に巻き込まれないか心配です。


